

**LABCELCOM CÍA. LTDA.**

**INFORME DE COMISARIO  
DE LABCELCOM CIA LTDA  
AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2010**

**Señores Accionistas:**

De conformidad con lo dispuesto en la Ley de Compañías y en cumplimiento a mi obligación como Comisario de Labcelcom Cía. Ltda., me permito poner a consideración de ustedes el siguiente informe:

Se procedió a revisar los Estados Financieros, así como el Estado de Pérdidas y Ganancias al 31 de Diciembre del 2010; del examen practicado, puedo manifestar que la Empresa ha cumplido con las Normas y principios de Contabilidad generalmente aceptadas.

Con respecto a los aspectos legales y estatutarios la empresa realizo la junta universal, constando en sus actas debidamente firmadas así como los registros de participaciones y accionistas.

<b>ANÁLISIS COMPARATIVO DEL BALANCE GENERAL</b>					
<b>CONCEPTO</b>	<b>2009</b>	<b>%</b>	<b>2010</b>	<b>%</b>	<b>DIFERENCIA</b>
ACTIVO CORRIENTE	350,030.10	80.99	334,931.15	66.92	-15,098.95
ACTIVO FIJO	75,311.95	17.43	162,918.61	32.55	87,606.66
OTROS ACTIVOS	6,826.91	1.58	2,663.89	0.53	-4,163.02
<b>TOTAL ACTIVOS</b>	<b>432,168.96</b>	<b>100.00</b>	<b>500,513.65</b>	<b>100.00</b>	<b>68,344.69</b>
PASIVO CORRIENTE	332,247.15	76.88	319,068.23	63.75	-13,178.92
PASIVO LARGO PLAZO	0.00	0.00	91,870.49	18.36	91,870.49
PATRIMONIO	99,921.81	23.12	89,574.93	17.90	-10,346.88
<b>TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO</b>	<b>432,168.96</b>	<b>100.00</b>	<b>500,513.65</b>	<b>100.00</b>	<b>68,344.69</b>

## LABCELCOM CÍA. LTDA.

Del Cuadró comparativo adjunto se desprende lo siguiente:

El Activo Corriente disminuyo en \$ 15.098.95 en el rubro de Inventarios y cuentas por cobrar. El Activo Fijo se incremento en \$ 87.606.66 efecto neto de la inversión en la adquisición de un inmueble y la depreciación, el rubro de otros activos disminuyo en \$ 4163.02 por efecto de la amortización. El Pasivo corriente disminuyo en \$ 13.178.92, en el rubro de cuentas por pagar corto plazo. El Pasivo a largo plazo se incremento en \$ 91.870.49 por la adquisición del Inmueble. El Patrimonio disminuyo en \$10.346.88 por decisión de distribución de dividendos a socios.

CUADRO COMPARATIVO DE RESULTADOS					
	2009	%	2010	%	DIFERENCIA
Ingresos Operativos	1.007.914,38	100,00	1.390.026,38	98,16	382.112,00
Otros Ingresos	0,00	0,00	26.059,75	1,84	26.059,75
<b>TOTAL INGRESOS</b>	<b>1.007.914,38</b>	<b>100,00</b>	<b>1.416.086.13</b>	<b>100.00</b>	<b>408.171,75</b>
Costo de Ventas	469.717,66	47,59	898.982,97	67,63	429.265,31
Gastos en Sueldos y Beneficios	105.268,82	10,67	98.250,27	7,39	-7.018,55
Otros Gastos Operacionales	412.010,58	41,74	332.125,72	24,98	-79.884,86
<b>TOTAL GASTOS</b>	<b>986.997,06</b>	<b>100,00</b>	<b>1.329.358,96</b>	<b>100.00</b>	<b>342.361,90</b>
<b>RESULTADO EJERCICIO</b>	<b>20.917,32</b>	<b>2,08</b>	<b>86.727,17</b>	<b>6,12</b>	<b>65.809,85</b>

El incremento de ventas representa un 48.5% en relación con el ejercicio anterior, el costo de ventas representa un 64.67% de las ventas, Los gastos operaciones disminuyeron en un 16.80% por efecto de reclasificación de rubros al costo de ventas.

La utilidad del ejercicio se incremento en un \$ 65.809.85 que representa un 314.62%, en relación al ejercicio anterior, le empresa muestra una mejor posición financiera la misma que se refleja en el resultado obtenido en el año.

Agradezco a los Señores Accionistas por su confianza.

Atentamente,



**Luis Alfredo Molineros G.**  
**COMISARIO**

Cuenca, 30 de marzo del 2011